
 



Проектот Еразмус+ КА210 „Пандорината кутија во домовите и џебовите!“ Проектот е 

напишан од Зејнеп Ѓунеш, професорка по англиски јазик на Проектното училиште за 

наука и општествени науки од средното училиште „Имам Хатип“ во Анкара Пурсаклар, 

и претставен на Турската национална агенција; а во 2021 година, тој беше еден од 

четиринаесетте проекти прифатени од Турската национална агенција меѓу проектите од 

60000 евра аплицирани од Турција. Проектот, кој се спроведува со четири различни 

училишта од Турција, Италија, Северна Македонија и Ирска, има за цел да ја подигне 

јавната свест и свест за медиумската писменост и дезинформации. 

Виртуелните сесии, првата активност на проектот, се одржаа на 7-9 февруари 2022 

година со презентации за земјите на тимовите од земјите-партнери и обуките одржани 

од ирскиот тим на темата на проектот. 

Првата лице-в-лице активност на проектот се одржа во Турција, Проектното училиште 

за наука и општествени науки на средното училиште Пурсаклар Анадолија Имам 

Хатип, помеѓу 5 и 10 јуни. По одржаните обуки беа организирани различни настани, 

активности и патувања за промоција на нашата земја и беше обезбеден културен 

трансфер. 

Втората активност на проектот е во Скопје, Северна Македонија од 6 до 11 ноември 

2022 година; Третата и последна мобилност беше извршена на италијанскиот остров 

Сицилија во периодот од 13 до 18 март 2023 година. 

Во текот на спроведените активности беа одржани обуки за медиумска писменост и 

дезинформација, кои се предмет на проектот, а во преостанатото време беа 

организирани патувања до различни точки од земјите. По активностите, кои беа полни 

со едукативни и културни интеракции и корисни активности, учениците и 

наставниците партнери се вратија во своите земји. 

Речиси 100 наставници и ученици, од кои 20 се од нашата земја, земаа активна улога во 

проектот. 

 

Корисни линкови за следење на проектот се следните: 

Веб-страница: http://pabinhopeu.com 

Фејсбук: https://www.facebook.com/groups/373226601432288 

Блог: https://pabinhop.blogspot.com/ 

Инстаграм: 

https://instagram.com/pandorasboxinhomesandpockets?igshid=YmMyMTA2M2Y= 


